

zadanie:
**„Budowa wodociągu na trasie Karsko – Nowogródek Pomorski –
Karlin, Sumiak”**

zadanie realizowane w ramach projektu:
**”Budowa kanalizacji sanitarnej grawitacyjno-tłocznej wraz z przyłączami
w m. Karsko oraz budowa wodociągu na trasie Karsko – Nowogródek
Pomorski – Karlin, Sumiak.”**



Projekt współfinansowany z Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz
Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów
Wiejskich na lata 2007-2013.

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści
siwz. Zgodnie z art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych
(Dz.U. z 2010r., nr 113 poz. 759 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań
wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

Kto będzie ponosił opłaty za zajęcie pasa drogowego? Jeżeli koszty związane z zajęciem będzie
ponosił wykonawca, to proszę określić które z dróg są powiatowe, wojewódzkie, a które gminne.
Proszę o określenie długości zajęcia tych dróg. Czy za zajęcie pasa drogowego drogi gminnej
będą pobierane opłaty, jeżeli tak to w jakiej kwocie? Prosimy o podanie, jakiego rodzaju
nawierzchnie są na drogach, w których prowadzone będą roboty.

Odpowiedź 1:

Opłaty za zajęcie pasa drogowego ponosi wykonawca. Wskazanie rodzaju dróg zawarto
w uzgodnieniach będących częścią dokumentacji projektowej. Zamawiający będzie pobierał
opłaty za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych.

Pytanie 2:

Czy zamawiający przewiduje wymianę gruntu na całości prowadzenia robót? Z jakiej odległości
należy przyjąć transport gruntu do wymiany?

Odpowiedź 2:

Miejsca w których należy wymienić grunt wynikają z załączonej dokumentacji geologicznej. Miejsce pozyskania gruntu do wymiany, jak i miejsce składowania nadmiaru gruntu ustala wykonawca we własnym zakresie.

Pytanie 3:

Proszę o udostępnienie projektu budowlanego z elementami sieci wodociągowej w takim formacie by Wykonawca mógł odtworzyć udostępnione pliki. Dołączone pliki w obecnej postaci z rozszerzeniem .tif po otwarciu ukazują tylko pierwsze Stroby dokumentów.

Odpowiedź 3:

Do prawidłowego odczytu należy użyć przeglądarki faksów (narzędzie Windows) lub przeglądarki fotografii systemu Windows. Dla ułatwienia w załączeniu przekazujemy pliki w formacie PDF.

Pytanie 4:

Prosimy o udostępnienie przedmiarów robót z podstawami kalkulacji.

Odpowiedź 4:

Podstawą kalkulacji ceny ryczałtowej jest opis przedmiotu zamówienia obejmujący dokumentację projektową oraz specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót.

Z up. WOJTA
Ewelina Mazurak-Januchowska
Sekretarz Gminy